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A Jászkiséri Önkéntes Tûzoltó Egyesület legújabb kori Józsefné – kereskedõ, Szabó Lajos – polgármester, Szanku Jánosné 
történetének már hagyományosnak nevezhetõ eseménye a – Ili Ajándék, Tóth Gyuláné - Sarki Bolt, Tóthné Magdika – 
novemberi tûzoltóbál. 2005 óta már ötödször hívtuk támogatóinkat Virágüzlete, Balla Lászlóné Erzsike – Virágüzlete, Nagy Gyula, 
és tûzoltó barátainkat közös szórakozásra. November 14-én Sebõk Péter – húsbolt, Jász-Pharma Bt. – Gyógyszertár, 
szombaton este száznegyvenen döntöttek úgy, hogy néhány órára TISZAINFORM Iroda Szolnok, Új Néplap Jászberényi 
feledve a hétköznapok gondjait, kikapcsolódnak a kiséri Szerkesztõsége
tûzoltóbálban, részvételükkel támogatják egy tûzoltóautó 
beszerzéséhez szükséges önerõ elõteremtését. A bált megtisztelte A bálon Balogh Tamás tûzoltóparancsnok ismertette az elmúlt egy 
jelenlétével Pollák Tibor Tiszasûly és Hajdú László Jászkisér év történéseit. 
polgármestere és elfogadták meghívásunkat a jászapáti, Júliusban kiemelkedõ esemény volt a Németországba tett szakmai 
jászalsószentgyörgyi és jászjákóhalmi önkéntes tûzoltók is. tanulmányút, melynek keretében a kiséri és az alsószentgyörgyi 
A bál fõtámogatója, Dr. Szekeres Imre országgyûlési képviselõ, önkéntes tûzoltók a Baden- Würtenberg Tartomány minõsítõ 
honvédelmi miniszter, a kiséri ÖTE tiszteletbeli önkéntes tûzoltója szabályzata szerinti bronz minõsítõ vizsgát tettek. Október 27-én 
a jászladányi polgárõr bálból érkezett, és egy nagyon örömteli hozták haza a németországi Biberachból vásárolt azt a Magirus-
bejelentést tett. A Jászkiséri Önkéntes Tûzoltóság 2007-ben Iveco emelõkosaras tûzoltóautót, mellyel 30 méter magasságig 
benyújtott pályázatát elbírálták és december 17-én Budapesten az tudnak majd munkát végezni.
önkormányzati miniszter átadja azt a 96 millió forint értékû Mindkét németországi projekt elõkészítésében és lebonyolításában 
Mercedes tûzoltóautót, melyért 10% önrészt 9,6 millió forintot kell Franz Wohnhaas „gyémánt fokozatú” támogatónktól kaptunk 
megfizetni. Az önrész befizetését Jászkisér Város Önkormányzata mással nem pótolható segítséget. A nyelvi nehézségek 
vállalta, de Hajdú László polgármester és a tûzoltók kérték áthidalásában és a levelezésben mindig számíthatunk Bíróné Tolvaj 
Jászapáti, Jászladány és Tiszasûly önkormányzatai, ezen Erzsébet és Balog Andrea segítségére.
települések gazdasági egységei és lakosai anyagi segítségét is. 
Az új tûzoltó gépjármûfecskendõ 4000 liter víz szállítására képes, Augusztusban 150 résztvevõvel Szolnokon a Tiszaligetben 
és minden olyan felszereléssel együtt vehetik át a tûzoltók, ami rendeztük meg a Létesítményi és Önkéntes Tûzoltóságok Országos 
tûzoltáshoz, baleseteknél és egyéb káreseményeknél mûszaki Szövetsége tagszervezetei részére az egy hetes Ifjúsági 
mentéshez szükséges. Tûzoltótábort. A jászkiséri, abádszalóki és tiszaföldvári önkéntes 

tûzoltók együttmûködésében, az elõkészítés és lebonyolítás két 
felelõse Urbán Fruzsina és Varga Zoltán voltak.
Október 23-án Bajzáth László önkéntes tûzoltó, eddigi munkája és 
a jászapáti mûanyag-feldolgozó üzem kiemelt tûzesetnél végzett 
szakszerû, fegyelmezett tevékenysége elismeréseként miniszteri 
oklevelet és pénzjutalmat vehetett át Budapesten, Varga Zoltán 
minisztertõl, az Önkormányzati Minisztérium központi 
ünnepségén.

Az új közel százmillió forint értékû tûzoltóautó nem csak lehetõség, 
hanem felelõsség is. A napi munka során szükség szerint mindig 
bizonyítani kell a tûzoltóknak elhivatottságukat és szakmai 
felkészültségüket. A legkorszerûbb eszközök is csak hozzáértõ 
kezekben garantálhatják a biztonságot. A Jászkiséri Önkéntes 
Tûzoltóság csapata az idén három helyszínen is bizonyította 
számíthatnak rájuk a bajba jutott emberek. A hivatásos, önkéntes és 
létesítményi tûzoltók szakmai vetélkedõjének megyei döntõjén 
megelõzve több hivatásos csapatot is a harmadik helyen végeztek. 
Az országrészi versenyen jogot szereztek a november 6-7-án 

A tûzoltóbál költségeken felüli bevételét a tûzoltók felajánlották az Pakson megrendezett VII. Országos Döntõben való versenyzésre. 
önerõ csökkentésére. Ennek összege 110 ezer forint volt, amit már A gyakorlati és elméleti feladatok értékelése után csapatban 
át is utaltak az önkormányzat számlájára. harmadik, Varga Zoltán egyéni irányító kategóriában a negyedik 

helyet szerezték meg. A Varga Zoltán, Bajzáth László, Balog 
A bál megrendezését, ezzel a tûzoltóautó beszerzését támogatták: József, Juhász Róbert, Nagy András és Vitai Miklós György 
Dr. Szekeres Imre - fõtámogató összetételû csapat elsõ alkalommal vehetett részt országos 
országgyûlési képviselõ, honvédelmi miniszter, tiszteletbeli megmérettetésen, ezért az elért eredmény különösen dicséretes.
önkéntes tûzoltó
A bál valamennyi résztvevõje, befizetéseikkel, tombolatárgy A tûzoltó hivatás gyakorlása különösen nagy elkötelezettséget 
felajánlásukkal és tombola jegy vásárlásukkal feltételez, a kiséri tûzoltók, fõfoglalkozásúak és önkéntesek minden 
A mûsorban fellépõk káreseménynél, 2009-ben is több mint százszor bizonyították 
ANNA-MÁRIA VILLA Családi Wellnes Hotel és Tréning felkészültségüket, segítettek a bajban.
Központ Balatonfüred(fõdíj) Köszönjük minden támogatónknak az ehhez nyújtott segítséget. 
Csete Judit – „ÁRmánia”, Csete Zoltán – STOP Vegyesbolt, Dongó Közeledve a karácsonyhoz, békés ünnepeket, sikerekben gazdag 
Sörkert és Vendégház, Erika és Godi Wipf – PJN Niederlenz Svájc, boldog új évet kívánunk mindenkinek. Az ünnepek alatt is tûzre, 
EZ + AZ Élelmiszerkereskedés, Gubáné Katona Judit – fodrász, vízre vigyázzanak!!!
Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet, Jászkisér Soha ne hagyjanak felügyelet nélkül égõ gyertyát, felkapcsolt 
Gyermekeiért Alapítvány – Teleház, Jászkiséri Halas Kft. , Krizsai elektromos világító díszeket, tûzhelyet.
Pékség, Major Andrásné, Profiter Hungária Kft. , Rentlerné Boros Balog László
Edit – 100 Ft-os Bolt, Sebestyén Jánosné – kereskedõ, Szabó 

Százmillió a biztonságunkért
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A Jászkiséri „Kis-Ér” Kertbarát megalakulásának és mûködésének Kertbarátkörök tevékenységét, gratulált és további sikereket kívánt 

25-dik évfordulóját ünnepelte. Ezen a jubiláló ünnepségen a „Kis- a kör mûködéséhez. Járvás István Országgyûlési képviselõ 

Ér” Kertbarátkör vezetõségén és tagságán kívül az ország 11 felszólalásában rámutatott, hogy milyen hasznos és fontos a 

településén mûködõ „kertbarát kör” is képviseltette magát, akikkel Kertbarát körök mûködése a lakosság friss magyar zöldséggel való 

a helybeliek az elmúlt 25 év alatt szoros baráti kapcsolatot ellátásában. A 25 éves évforduló alkalmából hûség oklevelet 

alakították ki és tartanak fenn. Sok üdvözlõ távirat is érkezett, ebbõl vehettek át, akik 25, 20, 15 és 10 éve tagjai a Kertbarát körnek. 

az alkalmából. Az ünnepség megnyitása után Hajdú László a város Szintén ebbõl az alkalmából egy könyv is megjelent. “25 éves Kis-Ér 

Polgármestere ünnepi köszöntõt mondott, gratulált a Kertbarátkör Kertbarát Kör 1985-2009” címmel, mely betekintést enged a Kör 

vezetõinek és tagságának és további jó munkát kívánt, megígérte, életébe és tevékenységébe alakulástól napjainkig. A megemlékezõ 

hogy a Polgármesteri Hivatal ezután is támogatja a Kertbarátkört. ünnepség baráti beszélgetésekkel, tombola játékkal, ünnepi 

Ládi András, aki alapító tag és egyben a kör elnöke is beszédjében estebéddel és zenés táncos mulatsággal ért véget.

rámutatott a kör tevékenységére az alakulástól-napjainkig, az elért Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik az évek során 
eredmények közé sorolható az a számos országos és helyi termény bármivel is hozzájárultak a Kertbarátkör mûködéséhez. 
kiállítás és borverseny, amin a Kertbarát kör tagjai részt vettek és Minden kedves Kertbarátnak és Jászkisér lakosainak Kellemes 

Karácsonyi Ünnepeket és egészségben gazdag Boldog Új Évet ahol nagyon jó eredményeket értek el. Egy perc néma csenddel 

kívánunk.emlékeztek meg azokra a volt Tagokra, akik már sajnos nincsenek 
A „Kis-Ér” kertbarátkör nevébenaz élõk sorában. Dr. Szent-Miklósi Ferenc a Kertészet és Kertbarát 

Kerekes JózsefOrszágos Szövetségének Elnöke beszédjében hangsúlyozta, hogy 

az Országos Szövetség milyen nagy figyelemmel kíséri a 

Jubileum

A 2009. november 7.-én megrendezett III. Blue Dragons Nyílt hagyomány teremtõ Dojo Kupa, ahol a 14 éven alatti 
Kempo Küzdelmi Kupán a Blue Dragons Önvédelmi Klub 9 sportolók mérhetik össze tudásukat a Blue Dragons Önvédelmi 
arany 9 ezüst és 1 bronz érmet szerzett, valamint sorozatban Klub edzõtermében. Ez a verseny évzáró eseménynek 
már a harmadik alkalommal is megnyerte a csapatversenyt. tekintendõ a Kelet-magyarországi Kempo Szövetség keretein 

belül.  Mindenkit várunk szeretettel. Részletek a 
A Jászkiséri Mûvelõdési Házban megrendezett verseny nem www.bluedragons.eoldal.hu oldalunkon olvashatók.
jöhetett volna létre az alábbi támogatók nélkül: 

Örömmel tudatjuk Jászkisér lakosságával, hogy a BDÖK 
  Balogh György intézményvezetõ leigazolt fiatal versenyzõje Bukovinszky Zoltán, meghívást 
            Nagy Róbert építési vállalkozó kapott a Kelet-magyarországi Kempo Szövetség válogatott 
            Krizsai Pékség keretébe, amely 2009. december 19-én részt vesz Németor-
            Gaser Pál étterem tulajdonos szágban Halle városában megrendezésre kerülõ Nemzetközi 
            Szabó hús hentesárú Kempo Bajnokságon. A meghívást a sportágban elért 
            Hajdú László polgármester eredményeinek: 8 x-os kupagyõztes, 3 x-os Magyar bajnok, 
Köszönjük a támogatást. 1 x-i negyedik helyezés Nemzetközi bajnokságon, 1 x-es 

Európa bajnok, valamint az edzésen nyújtott teljesítmé-
A 2009. november 21-én megrendezett II. Soroksári nyének köszönhetõen kapta.
Nemzetközi Nyílt Kempo Küzdelmi Kupán a Blue Dragons 
Önvédelmi Klub 3 fiatal versenyzõvel képviseltette magát és Ezek az eredmények nem jöhettek volna létre a Blue Dragons 
Jászkisért. Önvédelmi Klub edzõje Eszes Tamás nélkül. Köszönjük a 
A több mint 250 versenyzõbõl igen eredményesen zártak a kitartó és áldozatos munkáját.
BDÖK sportolói. Jakab Zoltán földharcban ezüst érmet 
szerzett, Petõ Dávid földharcban arany éremet, chikara A versenyekre eredményes felkészülést és sok sikert kívánunk.
kurabe verseny-számban ezüst éremet szerzett, Petõ 
Nikolett földharcban egy bronz éremmel térhetett haza. Blue Dragons Önvédelmi Klub

Kelet-magyarországi Kempo Szövetség
2009. december 12-én megrendezésre kerül a már 

Blue Dragons hírek
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tagú zsûri bírálta. Zsûri elnöke Vajna Katalin, tagjai: Kenyeres Huszadjára is Sándorné, Bukor Irén és Gyõri Jánosné voltak.
Az „Apáról-fiúra” XX. Népi Gyermekjátékok közösségi A bemutatót az elsõ osztályos tanulók, és a nagycsoportos óvodások 
bemutatója december 12-én szombaton 9 órakor kezdõdött a kezdték és egy  felnõtt csoport a Jászsági Hagyományõrzõ Egylet 
Mûvelõdés Házában. Vári Nagy Judit aljegyzõ köszöntõje után tagjai Jászberénybõl zárták, így valóban apáról fiúra szállhatott a 
Kiss János a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyûlés alelnöke – hagyomány. A csoportok tagjai fellépés után szerény 
mint a rendezvény fõvédnöke – nyitotta meg a rendezvényt. A vendéglátásban (tea, péksütemény) részesültek.
mûsorvezetõ Szakálné Torma Eszter volt, aki mind a húsz A bemutató végén a zsûri elnöke Vajna Katalin értékelte a 
alkalommal részese volt az eseménynek. A 16 fellépõ csoport 250 csoportokat.
fõ gyermek és felnõtt létszámot takar, ehhez társultak a felkészítõk, Minden csoport ajándéktárgyat, (egy Adventi tálat gyertyákkal), 
a szülõk és kísérõk és a nézõk, melynek létszáma meghaladta a 450 édességcsomagot, emléklapot, valamint az elmúlt húsz év 
fõt. Sajnos két csoport betegség miatt nem tudott megjelenni. A dokumentumait tartalmazó összefoglalót kapott.
szervezés során megkerestük az elmúlt 19 év során fellépõ Kapcsolódó programként a galériában megtekinthetõ volt 

Pásztorné Gyõr Mária nyugalmazott tanítónõ képeinek kiállítása az 
elmúlt tizenöt év munkáiból. A földszinti folyosón pedig az apáról-
fiúra rendezvény húsz évének dokumentumai, meghívók, 
újságcikkek, fotók voltak láthatók.
A rendezvény nem jöhetett volna létre, ha nincsenek támogatóink. 
Kiknek ezúton mondunk köszönetet: Szerencsejáték Zrt., Jászkisér 
Város Önkormányzata, Hajdú László polgármester, Borbás 
Józsefné, Jászkisér és Vidéke Vízgazdálkodási Társulat, Jászkisér 
Gyermekeiért Alapítvány, Jászladányi Sütõipari Kft., Kovács 
Erzsébet, Krizsai Pékség, Tóth Gyula és Felesége, Tóth Zsigmond 
és Felesége, AGROSZÖV Zrt., Gubiczné Dr. Csejtei Erzsébet, 
Heinrich Antal és Felesége, Bordás Béla és Felesége, Szabó 
Andrásné, Kocsis Kálmánné, Csete Balázs Általános Iskola.
Köszönjük Szakálné Torma Eszter, a Mûvelõdés Háza és Csete 
Balázs Helytörténeti Gyûjtemény dolgozóinak és nem utolsó 
sorban a Csete Balázs Honismereti Egyesület tagjainak munkáját.csoportokat a fellépés lehetõségével, de sokan anyagi nehézségekre 

hivatkozva nem tudták vállalni a részvételt. A helyi óvodások, Kívánok valamennyiüknek áldott, békés Karácsonyi Ünnepeket és 
iskolások mellett érkeztek fellépõk Jászberénybõl, Veresegyházról, boldog Új Évet.
Kisújszállásról, Jászfényszaruból. A bemutatott  produkciókat négy                                                                              Benedek József

most is az a festõi szépségû erdõs terület szolgált, melyen már Mikulásnapi Íjászverseny májusban is megmérettettünk. Ez alkalommal száznál is több 
versenyzõ haladt végig a pályán, mely a hidegre való tekintettel Rimaszombaton
most egy picit rövidebb volt. A rendezõk 17 célpontot helyeztek ki, 

A tavaszi jó hangulatú verseny folytatásaként, december 5-én újabb ahonnan célonként 2-2 vesszõt lõhettünk ki. A korábbi versenyek 
Íjászversenyt rendezett a rimaszombati Bástya Íjász Klub, melyre hagyományainak megfelelõen, most is 10 órakor indultunk a 
egyesületünket is meghívták. Más szlovák és magyar csapatokkal csapatunknak kijelölt célponttól, majd minden célon végighaladva 
együtt, mi is örömmel tettünk eleget a meghívásnak. Versenyzésre a kora délutáni órákban végeztünk. Nagy örömünkre a csapat ismét 
ezúttal az egyesület nyolc tagja vállalkozott. A verseny helyszínéül jól szerepelt, több érmet is sikerült elhozni:

Olimpiai felnõtt férfi kategóriában:
I.helyezés: Mészáros János
II. helyezés: Nagy Tamás

Tradicionális felnõtt nõi kategóriában:
III.helyezés: Vári-Nagy Judit

Longbow felnõtt férfi kategóriában:
III.helyezés: Hajnal Csaba

Természetesen vendéglátóink ezúttal is hagyományosan szlovák 
étellel várták a megéhezett versenyzõket, mely most is nagyon 
ízletesre sikerült. 
A nap nagyon jó hangulatban telt, kellemes baráti viszony alakult ki 
a csapatok között.
A versenyrõl ez alkalommal is készítettünk képeket, melyek 
honlapunkon megtekinthetõek.
Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Jászkisér Város 
Önkormányzatának a támogatásáért.

Mészáros Jánosné
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Az elõzõ évekhez hasonlóan az év kezdete dõ közönséget. mozgáskorlátozott csoportjával, ahonnan 3 
az éves munka szervezése, és a tagdíjak A napirendi pontok megbeszélése közben a fõ vett részt a rendezvényünkön. E szoros 
beszedésével kezdõdött. Februári foglalko- megyei csoportok bemutatták csoport- kapcsolatot az is bizonyítja, hogy a mi 
zásunkon rögtönöztünk egy kis farsangi tagjaik hobby munkáit. Egy rögtönzött csoportunk tagjai közül 4 fõ viszonozta az 
mulatságot, márciusban pedig, kedves férfi kiállítást rendeztünk mi is Nyíriné októberi meghívást az õ rendezvényükre.
tagjaink leptek meg nõnapi köszöntésükkel. Borikával ahová elvittük a Jászkiséri Az estebéd után a jó hangulat megterem-
Kulturális seregszemlén vettünk részt csoport tagjainak munkáit is. Bemutattuk tésérõl Murányiné Bodnár Marika és Sülyi 
Törökszentmiklóson. A Kapocs a Gulyás Julika kézi munkáit, Bende Józsi Károly mûvészek gondoskodtak. 
mozgássérültek segítségére alapítvány bácsi csodálatos kis szekerét, gyertya Ezen a rendezvényen 80 idõs és mozgás-
szervezésében 2009. május 23-án második tartóját, Vallyon Árpádné só kerámiáját, korlátozott embernek adtunk lehetõséget a 
alkalommal került sor a fogyatékossággal Pásztor Barnabásné festményeit és akva- kikapcsolódásra és a szórakozásra. Igaz ez a 
élõk seregszemléjére. Az elõadást Dr. relljeit. Valamint bemutattam a jászságban rendezvény annak is köszönhetõ, hogy 
Juhász Enikõ polgármester asszony nyitotta oly nagy hagyománnyá vált grillázs tortát. pályázatott nyújtottunk be, a Jász-
meg. Majd Ladányi Istvánné az alapítvány Sajnos több kiállítandó anyagot nem Nagykun-Szolnok megyei Önkormányzat 
elnöke köszöntötte a Jász-nagykun- tudtunk vinni mivel vonattal utaztunk és így Idõsügyi Alapjához, ahol a sikeres elbírálás 
Szolnok megyébõl érkezõ versenyzõket is elég terjedelmes volt a csomagunk. után 30.000.-Ft kaptunk.
közel 100 vendéget. Ezen a versenyen Persze a többi csoport munkáiba is Ebben az évben is történt gyógyászati 
gyerekek és felnõttek együtt szerepeltünk gyönyörködtünk, volt hímzés, gyöngy- segédeszköz és gyógycipõ kiírás és 
és izgultunk egymásért. Verseltek, jelene- fûzés, papír dekorációs virágok és faragott méretvétel 3 alkalommal, az elõzõ évekhez 
tekkel, énekkel nótával, és népdalokkal szobrok alkotások. Egy szóval itt is bemu- képest jelentõsen kevesebben jelentek meg, 
lehetett indulni e seregszemlén. De a mûsor tatkoztak az emberi értékek. a megváltozott támogatások miatt. Így 
közben versengtek képzõ és iparmûvészeti Szeptember 19-én került sor „ A Rokkantak ebben az évben 43 fõnek tudtunk segítséget 
termékekkel is, melyeket elõre elrendeztek napi rendezvényre”ez a rendezvény nyújtani. A megyei egyesülethez 2009-ben 
a nagyteremben felállított paravánokon. szorosan kapcsolódott az önkormányzat 13 fõ adott be lakásátalakítási kérelmet, 
A fogyatékkal élõk megmutatták sorstársa- által meghirdetett „ Cselekvési program- melynek a környezet tanulmányát Nyíriné 
iknak valamint ép közönségnek milyen hoz”, melynek célja az egészséges életmód, Borika lebonyolította és továbbította az 
hihetetlen erõ, kitartás és szépség lakozik és az egészség megõrzése. Egyesület felé.
bennük. Mint tudjuk a fogyatékossággal A mi programunk az Osteoporosis, vagyis Év közben résztvettünk az önkormányzat 
élõk nem sajnálatra méltó emberek, akiket csontritkulás megelõzése, és a kialakult által szervezet Egészségterv programban, 
el kell dugni a nyilvánosság elõl, hiszen õk csontritkulás karbantartása, gyógytorna, ahol Dr. Mike Miklós háziorvos tartott 
is értéket teremtenek, ami ezen a napon be egészséges táplálkozás szem elõtt tartása. elõadást “Amit a cukorbetegségrõl tudni 
is igazolódott. Ezt tettük mi is. A Búzavirág Ez a rendezvény Csontszûrûség méréssel kell” címmel, majd december 3-án, az 
népdalkör (mint, tudva lévõ),  a nyugdíjas kezdõdött délelõtt 10 órától. A szûrõ gépet a Esélyegyenlõségi napon, a szív és érrend-
klub és a mozgáskorlátozottak tagjaiból Jászberényi Erzsébet Kórház biztosította. szeri betegségekrõl tartott elõadás soro-
tevõdik össze. Így nyolc fõvel mi is be ne- Köszönet Dr. Szabó Tamás ügyvezetõ zaton.
veztünk e seregszemlére. Jászsági népdal Igazgatónak. Köszönjük az Önkormányzatnak, hogy 
csokrot adtunk elõ. A fellépésünk olyan jól A mérést Varga Jánosné végezte. megszervezte és megrendezte e tartalmas 
sikerült, hogy Törökszentmiklós Városa A rendezvény hivatalos része délután 2 szép napot, melynek a jövõben várjuk a 
külön díját hoztuk el. órakor kezdõdött. folytatását.
Július 14-én csoportunk 36 fõvel Ceglédre Meghívott elõadónk Dr. Czifra Mariann 
szervezett 1 napos kirándulást, ahol reumatológus szakorvos, aki a csontritkulás Idén sajnos 5 tagunk halt meg. Sírjaikra 
városnézés után a gyógyfürdõzés volt a kialakulásáról, a helyes táplálkozásról elhelyeztük a megemlékezés koszorúit. 
közös program. Egy igazi szép napos idõt tartott elõadást. Decemberi összejövetelünkre kevesen 
sikerült választani, így kellemesen töltöttük Varga Jánosné elõadása A csontritkulás, jöttek el, itt szeretném közölni, hogy a 
a napunkat és váltogathattuk a különbözõ mint néma járványról szólt, itt jegyzem meg januári klubfoglakozásunk elmarad. A 
medence gyógyító vizét. Jó volt eltölteni a 56 fõnél történt a vizsgálat melyet nem csak februári összejövetelünk február 2-án 
csoporttársakkal egy kellemes napot, ahol csoporttagjaink vehettek igénybe, hanem a délután 14-órakor kezdõdik. 
igazán ki tudtunk kapcsolódni a hétköznapi helyi lakosság is.
gondokból. Jancsikné Nagy Tünde gyógytornász pedig A tagok  tagsági díját 2010. január 20-ig 
Ezt a kirándulást az önkormányzathoz a mozgásszervi betegségben szenvedõknek lehet befizetni, Nyíriné Andrásnénál a 
benyújtott támogatásból tudtuk megszer- hívta fel a figyelmét a mindennapos Mûvelõdés Házában.
vezni. A kapott támogatás 40.000.- Ft, rendszeres gyógytornára és sétára.
melyet a busz költségére fordítottunk. A sorozat után pedig egy 10 perces gyógy- Kedves Sorstársak befejezésül szeretnék 
A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Egyesü- torna következett mindenkinek. minden sorstársnak szeretettben és békében 
let a Vezetõségi ülését Törökszentmiklóson Ezen a rendezvény a Megyei Mozgás- eltöltött Kellemes Karácsonyt és Boldog Új 
rendezte meg. korlátozott Egyesülettõl Simon Jánosné Évet kívánni a Vezetõség nevében.
Elõadást szerveztek a csoportvezetõknek és titkár asszony volt jelen. Rendezvényünket 
a vezetõségi tagoknak, ahol az egészségbiz- megtisztelte Kovács Károly alpolgármester Czékmán Lászlóné
tosítási, Nyugdíjas képviselet, - Országos úr is. elnök 
OSZI képviselõje tájékoztatták az érdeklõ- Jó kapcsolatot tartunk a Jászjákóhalma 

A 2009. év a mozgáskorlátozottaknál

Eladó ház!
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25 év
Természetesen ezután a tombolahúzás következett. Mindenki nagy 
szorgalommal készítette az asztalra szelvényét a nyerés 
reményében. A fõdíjak a következõk voltak: csoki torta, 
meggymagozó gép, AVON nõi karóra, Gubiczné Dr Csejtei 

„ Hej! 25 év, de elszállt Erzsébet ajándékkosara, Hajdú László polgármester úr 
Öröm és bú váltakozva járta. ajándékkosara.
Kedves klubtárs hallgass ma Ezt baráti beszélgetés, tánc követte.
A szíved szavára….. Ezúton szeretném megköszönni a támogatást ponzorainknak:

Ez+Az Gulyás Erzsike boltja
Ma itt senki nem magányos

Tóthné Magdika virágüzlete
Nincs olyan, hogy árva.

Tóthné Erzsike boltja
Kéz – a kézbe – megértésbe 

Gõz Zoltán Reál-Pont üzlete
Egymást mindig megbecsülve 

Holló Zoltán boltja
Ez a méltó! Korunk szép voltára”…

Rentler Editke 100 Ft-os boltja

Hangzottak e verssorok az Egyetértés Nyugdíjas Klub megalaku-
Szeretném megköszönni minden klubtagnak, dalkörösnek az egész lásának 25 éves évfordulója, a Szolnok Megyei Nyugdíjasok 
évben nyújtott segítségét a pogácsák, sajtos kiflik, sós, régi Kulturális és Érdekvédelmi Egyesülete 20 éves tagsága, valamint a 
sütemények sütése, árusítások besegítésébe, sókerámia készítése Nyugdíjasklubok és Idõsek „ Életet az Éveknek” Országos 
kiállításokra, azok összeállításában és úgy gondolom nem utolsó Szövetsége 20 éves tagsága tiszteletére rendezett évzáró 
sorban köszönöm mindenkinek a klubban végzett munkáját, rendezvényén 2009.december 5-én.
tevékenységét, hozzáállását.

A rendezvényen jelen volt a Szolnok Megyei Nyugdíjasok 
Kulturális és Érdekvédelmi Egyesület elnök asszonya Demény Találkozunk a klubtagokkal 2010. február 1-én.
Istvánné, a Nyugdíjasklubok és Idõsek „Életet az Éveknek” Ezúton kívánok mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket 
Országos Szövetségét és Szolnok Megyei Szervezetét képviselte és egészségben, sikeres, gazdag Boldog Új Évet!
Szûcs Péterné elnök asszony, Hajdú László polgármester úr, 

Kiss JánosnéBerente Balázsné a klub megalapítója, Gubiczné Dr. Csejtei 
Erzsébet, Krizsai Istvánné, Csomor András és felesége, Bágyi Nyugdíjas klubvezetõ
Mihályné a jászladányi Nyugdíjas Klub vezetõje és kísérete, 
Csontos a jászszentandrási Gyöngy Nyugdíjas klub vezetõje és 
tagjai, Nádas Imréné a rákóczifalvi II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas 
klub vezetõje, valamint a klub tagjai.
A köszöntések után egyperces néma felállással rótták le 
kegyeletüket a jelenlévõk a 25 év alatt elhunyt klubtagok 
tiszteletére meggyújtott mécsessel.

Ezután került ismertetésre a klub megalakulásától napjainkig 
történt események, rendezvények, kirándulások, egészségügyi – 
sakk versenyben elért eredményünk, kiállítások, ünnepségek, a 
klub kapcsolatai a helyi szervezetekkel és más nyugdíjas klubokkal, 
a népdalkör szereplései, stb..
Majd Szûcs Péterné DÍSZOKLEVELET adott át a klubvezetõ és a 
klub részére a nyugdíjasokért, az idõsek sorsának javításáért, a klub 
célkitûzéseinek megvalósításáért végzett önzetlen, kiváló 
tevékenysége elismeréseként, köszöneteként a klub 25 éves 
jubileuma alkalmából az Országos Szövetség részérõl. Négy 
alapító tagunk szintén díszoklevelet, valamint polgármester úr 
anyagi támogatásából vásárolt ajándékcsomagot vett át. Demény 
Istvánné a megye részérõl szerény anyagi támogatásban részesítette 
a klubot jubilálása alkalmából. Szerény ajándékunkkal köszöntük 
meg a vendégek támogatását, valamint a dalkör egész évi 
szerepléseit. A klub és a dalkör tagjai  ajándékcsomaggal köszönte 
meg a klubvezetõ munkáját, melyet mindenkinek nagyon szépen 
köszönök. Minden tag és vendég kapott egy kis jubiláló sókerámiát, 
hogy erre a napra emlékezzenek vissza. A jutalmazásokat a dalkör 
vidám énekes jelenete követte, mely keretében minden résztvevõ 
csoki Mikulást, almát, mandarint kapott a Julcsáktól, valamint a 
jászszentandrási Gyöngy Nyugdíjas klub tagjai is csoki Mikulással 
köszöntötték a jászkiséri tagokat Mikulás alkalmából. Így még 
fokozódott az amúgy is jó hangulat.
Ezt nagyon finom ebéd követte egy csoki torta szelettel, majd 
megjelent az ajtóban Czékmánné Jutka saját készítésû gyönyörû 
pörkölt tortájával, mely közepén szüli napi tûzijáték és 2-5 számból 
álló gyertya égett. Az hiszem ezt a látványt soha nem fogjuk 
elfelejteni, a tagok arcán a kellemes meglepetés boldog mosolyt és 
könnyet csalt a szemekbe. Köszönjük Jutka. Az ünneplés végére 
nem maradt még morzsa sem belõle.
A tombolahúzás elõtt a napközi konyha dolgozóinak az önzetlen 
munkájukat, támogatásukat egy nekik írott verssel köszöntük meg.

Kiállítás a legszebb munkákból

December 7-én hétfõn este szép számban gyûltünk össze a Mûvelõdés 
Háza Galériájában, ahol Pásztorné Gyõr Mária nyugalmazott tanítónõ, 
amatõr festõ 15 év válogatásaiból rendezett kiállítás megnyitójára 
került sor.  Balogh György igazgató úr rövid köszöntõje után Ádám 
Anikó szép hangjával népdalokat énekelt. A kiállítást Kalla Tibor a 

jászberényi Nagybol-
dogasszony Katoli-
kus Általános Iskola 
nyugalmazott igaz-
gatója nyitotta meg. 
Röviden ismertette 
Pásztorné Marika 
néni életútját, az el-
múlt 15 év történé-
seit, kisebb-nagyobb 
állomásait, esemé-
nyeit. Megtudhattuk, 
hogyan kezdõdött 
Marika néni festõi 
munkássága,  ho-
gyan alakult, finom-
odott, tökéletesedett 

festészete, hogyan ju-tott el mai szintjére, az alkotó mûhelyekig, 
hogyan jutott el az akvarellig. 
Marika néni rövid tájékoztatót adott arról, hol voltak kiállításai, kik 
voltak azok a nevezetesebb személyek, kik vásároltak mûveibõl. Végül 
három képet és egyéb kiadványt sorsoltak ki a részvevõk között. A 
boldog nyertesek nagyon megörültek az alkotásoknak.
A megnyitó végén Hajdú László a Város Önkormányzatának nevében, 
a Csete Balázs Honismereti Egyesület nevében Benedek József elnök 
virágcsokrokkal és jó kívánságokkal  köszöntötték Marika nénit. A 
kiállított gyönyörû képek megtekintése után vendéglátással és 
beszélgetéssel ért véget ez a hétfõ este. A kiállított munkák között 
láthattuk ifjabb Pásztor Barnabás üvegfestési munkáit is.
A kiállítás megtekinthetõ: 2009. december 21-ig hétköznap 9-16 óra 
között.
Mindenkinek javasoljuk: tekintsék meg!

Benedek József                                                                                                                 
Elnök

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 
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Küry Klára operett primadonna síremlékének felújítási 
munkáival 2009. november 17-én készült el Gyulai Gábor. 
A szarkofág Budapesten a Farkasréti temetõben 7/4-1-37-es 
számon található, felújítás elõtt bizony rossz állapotban 
volt. A helyreállítást Kóródi Anikó operaénekes 
kezdeményezte, ki több évet szentelt Küry Klára emlékének 
kutatására, több önálló estet adott emlékére.
 
A tavasz folyamán Kóródi Anikó a Mûvelõdés Házában 
hangversenyt rendezett, melynek bevételével megterem-
tette a helyreállítás költségének alapját, nyáron a Mûvésznõ, 
Gyulai Gábor és az Önkormányzat munkatársai felkeresték, 
megtekintették a sírt. A felmérés megtörtént, ez alapján 
született megállapodás a helyreállítási munkák elvégzésére. 
Az engedélyek megszerzése után a szarkofágot szét kellett 
bontani, Jászkisérre hazaszállítani, átcsiszolni, majd 
visszaszállítani és megerõsítve össze kellett állítani a 
helyszínen. A szarkofágra fekete márványtábla került a 
következõ felirattal:
A Kulturális Bizottság döntése alapján a szarkofág 
ünnepélyes átadására Küry Klára halálának 75. 
évfordulóján 2010. április 27-én kerül sor. Születésének 
140. évfordulója pedig 2010. március 27-én lesz.

A helyreállítás költségeihez a Szerencsejáték Zrt., Kóródi 
Anikó operaénekes, Jászkisér Város Önkormányzata és a 
Csete Balázs Honismereti Egyesület nyújtott támogatást.

                                                       Benedek József                                                                                                      

November 28-án, szombaton délelõtt a jászjákóhalmai egy, a mának is számtalan tanulságot adó pályaképet vázolt fel 
származású, 1820 és 1869 között élt Gubicz András hallgatóságának, a mai nehézségeink megoldására is 
mezõgazdasági gépgyáros emléktábláját avatták fel a Szolnoki példaértékû modellt jelenthet. Nemzetközi hírû, halála után is 
Panteonban. A Jászság jeles szülöttének dombormûvét, Ötvös sokáig használt és keresett ekéjét például Fischer Mór herendi 
Nagy Ferenc ötvösmûvész alkotását, a család és Jászjákóhalma porcelánja és Ganz Ábrahám világhírû öntvényei mellett 
önkormányzata állítatta, s Gubicz László és Gubicz György mutatták be több világkiállításon, ahol számos díjjal, közöttük 
leplezte el. Az esemény mérföldkõnek számít az évek óta aranyéremmel is díjazták az ekét. Gubicz András jövõbe is 
szépen gyarapodó emlékhely történetében is, mert most került tekintõ gondolkodásának emléke, hogy vagyonából a 
fel elõször Szolnokon kívüli, a tágabb megyébõl való új név a következõ nemzedékek képzését is támogató alapítványt tett, 
Damjanich János Múzeum falára. A jász hagyománytisztelet aminek elismeréséként a Budapesti Mûszaki Egyetemen ma is 
jeleként a Jászság több településérõl érkezett igen népes kegyelettel õrzik Barabás Miklós festette arcképét. Dr. Gubicz 
közönség, továbbá Jászjákóhalma polgármestere, Lukácsi Pál Pál a gépgyáros szûkebb pátriája iránti gondoskodásáról is 
és a Gubicz család számos tagjának részvételével lezajlott megemlékezett, aminek eredményeként például ma is 
eseményen dr. Horváth László megyei múzeumigazgató látta mûködik az általa egykor Jászjákóhalmán alapított kisdedóvó. 
el a házigazda tisztét. Az elõször kovácsként dolgozó, majd az A nagy elõdnek a családban élõ emlékezetérõl Gubicz András 
otthoni szûkös lehetõségektõl ûzve Pesten szerencsét próbáló, volt jászkapitányt kérdeztük, aki elmondta, hogy híres elõdje 
és ennek révén az ország egyik vezetõ mezõgazdasági neve mindig büszkén számon tartott érték volt a famílián 
gépgyárosává, a hazai ipar nemzetközileg elismert belül. Már a kisgyermekek is tudták például, hogy a 
képviselõjévé emelkedhetett Gubicz András páratlan életmûvét Mezõgazdasági Múzeumban az õ alkotása, Gubicz András 
pedig dr. Nemes András fõorvos és dr. Gubicz Pál méltatta. Dr. híres ekéje is ott látható a hazai agrárkultúra legfontosabb 
Nemes András, aki hamarosan megjelenõ könyvében is emlékei között.

Szatmáry Istvánrészletesen foglalkozik Gubicz András életével, elõadásában 

Példaértékû életnek állítottak emléket

Elkészült Küry Klára síremlékének felújítása

Ilyen volt

Ilyen lett

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Szendrõi Gyuláné Bárci „ Bikás” Erzsébet 
90 éves korában október 31-én

Szendrõi Gyula 
85 éves korában „1998” október 31-én

Mihályi Ferencné Budai Terézia 
68 éves korában november 2-án

Ö Kovács Sándorné Németh Franciska 
89 éves korában november 2-án

Dr. Szabó István 
65 éves korában november 5-én

Petró Vincze 
68 éves korában november 7-én

Jakab Tamás 
75 éves korában november 8-án

Pirner Mihály 
75 éves korában november 8-án

Balajti János 
94 éves korában november 10-én

Kaptás István 
75 éves korában november 19-én
Szabó Istvánné Petró Erzsébet 
92 éves korában november 22-én

Horváth Barnabás 
40 éves korában november 23-án

Beda Gyuláné Borics Mária 
75 éves korában november 24-én 

Kövesdi Andrásné Szanyi Magdolna 
50 éves korában november 28-án

Házasság kötés

Takács Laura Beáta 
november 2-án

Kõházi Arabella 
november 10-én

Peták Liliána Kamilla 
november 10-én

Nem történt November hónapban!

Az orvosi rendelõ telefonszámai:
Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik drága halottunk 

Pirner Mihály 
búcsúztatásán 2009.11.03.-án részt vettek, 

gyászunkban virágaikkal, 
távirataikkal osztoztak. 

„Elvesztettem azt, akik annyira szerettem, jó 
kedvem, nyugalmam veled eltemettem.
Üres már a lakás, nincs ki haza várjon, ezért nem 
jön éjjel a szememre álom.
Légy velem, szeress, míg utam végig járom, te voltál, 
te maradsz az én örök párom.
Majd ha elindulok napjaim betelvén, karjaid kitárva 
várj az út végén.”

Szeretõ felesége és családja, 
testvérei és családjuk

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik részt vettek 
szeretett édesanyánk 

Szabó Istvánné Petró Erzsébet
 temetésén, akit a Jászapáti temetõben helyeztünk végsõ 

nyugalomra. 
Virágaikkal, koszorúikkal, megjelenésükkel fájdalmunkat 

enyhíteni igyekeztek.

a gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk 
Tuza József édesapánk 

halálának 1. évfordulójára (dec.14.)
és 

 Bukta Ferenc 
halálának 5. évfordulójára (dec.8)

“Ne higgy az üres szavaknak, 
Mert azoknak értéke oly kevés.
Hisz akik igazán szeretnek
Azoknak szívük, nem az ajkuk beszél.”

Szeretõ feleségek, családjai, unokái

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Az Anyanyelvi munkaközösség szervezésében idén 

is együtt karácsonyoztak az óvodások a 

bölcsõdésekkel és az idõs nénikkel, bácsikkal. 

Mind a két helyszínen meleg szeretet jegyében 

telt el a közösen együtt töltött idõ.

A nagycsoportos óvodások sok szép verset-éneket 

tudnak már, szívesen mutatják meg, mit tanultak. 

A Bölcsõdében a Kossuth téri óvoda Mini Manó 

csoport gyermekei töltötték együtt a délelõttöt, 

míg az Idõsek Otthonában a Bocskai úti óvoda 

Mókus csoport gyermekei szerepeltek. 

Ezúton is köszönöm a gyermekek és óvó nénik se-

gítségét, hogy szeretetet, melegséget varázsol-

tak a kicsiknek és idõs embereknek.

"Karácsony ünnepén az a kívánságom, 

Legyen boldog mindenki ezen a világon!" 

Anyanyelvi munkaközösség

KIS KARÁCSONY - NAGY KARÁCSONY... 

Mozgalmas hetet tudhatunk magunkénak a TÁMOP-os 
pályázatnak köszönhetõen. November 23-tól november 27-ig 
tartandó idõszakban, iskolánkban és Pélyen a tagintézményünkben 
más-más élménnyel, tudással gazdagodhattak tanulóink. Volt zenés 
gimnasztika, ahol önfeledten mozoghattak Szereminé Járvás 
Andrea tanítónõ irányításával. 
Védõnõink: Bomlászné Vajda Andrea, Donkóné Szabó Tünde és 
Miskolcziné Urbán Anita játékos bemutatóval egybekötött 
elõadásokat tartottak a hét nevelési programjának megfelelõen az 
osztályokban. Az egészséges életmódra, helyes fogápolásra nevelés 
mindennapos volt a különbözõ tantárgyi órákon is. Csoportosan 
vagy egyénileg oldották meg tanulóink a különbözõ feladatokat, 
fogat mostak, nyírtak, ragasztottak, képkirakóztak, memória játékot 
játszottak, tablókat, faliújságokat szerkesztettek, vagy éppen a 
felsõs osztályok látogatták meg az alsósakat, akikkel egymást 
segítve közösen dolgoztak, énekeltek, szerepeltek miközben 
ismereteket sajátítottak el. Itt szeretnénk köszönetet mondani 
iskolánk fogorvosnõjének, dr. Baka Ibolyának és kedves 
asszisztensnõjének, akik fogadtak bennünket a rendelõben. A 
doktornõ megmutatta a gyerekeknek az eszközöket, majd a 
fogászati szûrés után fogkrémekkel is megajándékozták a kicsiket. 
Nagy dicséret illeti a szülõket, akik zöldségfélékkel, 
gyümölcsökkel, franciasaláta alappal, fogmosó felszereléssel 
támogatták a hét sikerét. 

Hajdú Lászlóné
tanító

Egészséges életmódra nevelés, 
fogápolási programhét az általános iskolában

Idén is megrendezésre került, a már hagyománynak számító 
MIKULÁS KUPA. A versenyben a három óvoda 
nagycsoportos gyermekei és szülõk, testvérek vettek részt. 
Óvodánként 13 fõs csapatot alkottunk. A feladatok 
megoldásához az óvodások és a felnõttek is szívüket, 
lelküket beleadták. A sportkör tagjai zsûrizték a feladatokat, 
majd a végén megszámoltuk a jutalomdiókat.
A gyõztes csapatokat vándorkupával jutalmazták, mi az idén 
3. helyezést értük el.
Örömmel fogyasztottuk el a végén a sportkör által felajánlott 
édességet, gyümölcsöket, üdítõket.

Bocskais Szülõk

MikulásKupa

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A Nemzetközi Diabetes Társaság tagszervezetei november 
14-én a világ több mint 130 országában ünneplik a 
nemzetközi DIABETES VILÁGNAP-ot, mert ezen a napon 
született Frederick Banting. A munkásságáért késõbb Nobel-
díjjal jutalmazott kutató volt az, aki elõször papírra vetette az 
inzulin elõállításának koncepcióját. Banting és társa, a még 
egyetemistaként mellé kerülõ Charles Best nem védették le 
az inzulin szabadalmát. önzetlenségüknek hála az eljárás 
gyorsan elterjedt az egész világon és azóta cukorbetegek 
életének millióit mentette meg. Évtizedekkel ezelõtt a 
cukorbetegek életét elsõsorban a heveny szövõdmények 
veszélyeztették, ma – elsõsorban a 2-es típusú diabetesesekét 
– az idült kis-és nagy érrendszeri szövõdmények. Újabb 
adatok szerint a diabetes mint infarctogén kockázati tényezõ 
ma nagyobb mértékû veszélyeztetettséget jelent, mint a 
dohányzás. Magyarországon a lakosság 5–10 %-a érintett 
valamilyen mértékben. Diabétesz Világnapot elsõ 
alkalommal 1991-ben szervezett a Nemzetközi Diabetes 
Szövetség (IDF) és az Egészségügyi Világszervezet (WHO), 
látva a cukorbetegség világszerte növekvõ terjedését. Azóta 
népszerûsége folyamatosan nõ, ma már több mint 350 millió 
embert kapcsol össze a világon, köztük az egészségügyi 
ellátás szakembereit, ápolókat, cukorbetegeket és a 
társadalom valamennyi tagját. A UNite for Diabetes kampány 
vezetett a cukorbetegség elleni küzdelem világszintû 
összefogásához, melynek eredményeként 2006. december 
20-án az ENSZ Közgyûlés elfogadta a 61/225. sz. 
határozatot, amely a cukorbetegség krónikus, életminõséget 
rontó és költséges voltára hívja fel a figyelmet. A Diabétesz 
Világnap 2007-tõl az ENSZ által felügyelt és támogatott 
Világ Egészség Nap. A cukorbetegség globális probléma, 
káros emberi, szociális és gazdasági hatásokkal. Ma már több 
mint 250 millió cukorbeteg él világszerte, számuk évente 7 
millióval növekszik. Amennyiben a kormányok most 
elkezdik népszerûsíteni az egészséges életmód, diéta, 
rendszeres fizikai aktivitás és életmód változtatás 
szükségességét a kór terjedése alacsony költséggel 
visszafordítható. 

 

A házakban mindenhol kalács illatozzon,
Fenyõfák alatt gyertyaláng ragyogjon.

Szívekbe költözzék nyugalom, s szeretet,
Hozzon a Karácsony békét és örömet!

Békés Boldog Karácsonyt!

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket
és

Békés Boldog Újévet
Kíván a

Jászkiséri Cigány Önkormányzat
Képviselõ-testülete

Demeter Lajos               CÖ elnökhelyettes
Ajtai Ferenc                 Képviselõ
Duka Judit                  Képviselõ
Felföldi János             Képviselõ

Ráczné Ajtai Terézia     CÖ elnök

DIABETES

Köszönetnyilvánítás

A Hajnóczy József Gimnázium, Humán 
Szakközép Iskola és Kollégium 12. évfolyamos 

tanulói köszönetüket fejezik ki 
a Jászkiséri Teleház munkatársainak, 

hogy az általunk rendelt mikulás estre illetve a 
karácsonyi ünnepségre szóló meghívókat 

megtervezték, elkészítették és legyártották. 
A jövõbeli munkájukhoz sok sikert és jó 

egészséget kívánnak a 
12. évfolyamos tanulók

Nélküle
Egyfolytában sírt az esõ, könnyeit mindenki látta,
A temetõben egymást érintette az ernyõk sokasága.
A koszorúk szomorúan készülõdtek a sírra,
Név a fejfán nem értette, miért lett odaírva.

Közeledett a karácsony, érkeztek a fények,
Valaki feketében magányosan lépked.
Vásárolt egy szép fenyõfát, már együtt vannak ketten.
Szobájában díszítette fájó érzésekkel.

Családjait most is várta, ugyanúgy, mint máskor,
Eljött aki közel volt és eljött aki távol.
A terített asztalt körbe ülték csendben,
Az üres szék észlelte, nincs valami rendben.

Díszes ajándékcsomagokban volt rejtve sok érték,
Bontogatás közben egyhangúan nézték,
Örömük, boldogságuk nem lehetett teljes,
Akit igazán szerettek többé közöttük nem lesz.

Jászkisér, 2009. december

Nagypál Sándorné

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Jászkiséren, ez egyedi, ezért jövõre kezdeményezni fogom, hogy Tisztelt Képviselõk! 
több esetben vizsgálják meg a vagyonosodást. Jászkiséren a Hölgyeim és Uraim!
nagyobb többség anyagi helyzete tragikus, ezt tudni, ismerni 
kellene Önöknek is. Amennyiben ismernék a valós helyzetet, a Fontosnak tartom, hogy mint képviselõk megismerjék egy 
testületi ülések hangulata nem lenne viccelõdõ, könnyed ilyen szavazójuk indokait, javaslatával kapcsolatban, melyet Önök 
ügyek tárgyalásakor. Sok embernek nem okoz gondot, hogy jó bírálnak el. Az Önkormányzat képviselõ testületének javasolni 
lakottan, éhes gyereket lásson, vagy a TV-ben egyesek disznó kívántam, hogy a talajterhelési díjat úgy számolják ki, hogy a 
módon dobállózzanak az életemmel. Ez a felfogás és viselkedés természetes személyek vízfogyasztását vegyék figyelembe a 
állat közelbe hozza az úgynevezett embert. Sokan éheznek ebben az törvénybe meghatározott általány alapján. Így nem kellene almérõt 
országban, mély szegénységben él Jászkisér jelentõs része. Én 63 beszereltetni, ami komoly költség és akinek nincs 40 ezer forintja, 
ezer forint nyugdíjból élek és nem a legszegényebb vagyok, mégis az nem tud még 60-70 ezer forintos kiadást vállalni szerintem. Az 
komoly anyagi gondjaim vannak. A nyugdíjam nem fedezi a állatok itatására, etetésére használt vízfogyasztás után talajterhelési 
felvétele napjáig felmerült kiadásokat. Amennyiben valaki ilyen díjat fizetni törvénytelen. Azt hittem, hogy a javaslatomat 
helyzetben kap egy 40-50 ezer forintos fizetési felszólítást, amelyet megértéssel fogadják és támogatják. Nem ez történt. Akivel 
8 napos határidõvel nehezítenek, az tudja csak mi a szegénység és a próbáltam megbeszélni javaslatomat egy kivételével unottan, 
nehéz helyzet. Ezek után visszahallani, hogy az általam is semmitmondóan hallgatták meg, majd se igen, se nem hozzászólás 
szavazatot kapott képviselõk nevetgélve jegyzik meg, a javaslatom nem hangzott el. Számomra ez a nagyon kínos helyzet mondatja 
elbírálásakor, hogy ennek még ennyi pénze sincs, bizony ez nagyon velem, amíg Önök nem fognak ilyen helyzetet elviselni, addig nem 
szomorú és nem engem minõsít. Ahhoz, hogy egy ember gazdag is tudnak más hozzáállást tanúsítani.
legyen, nagyon sok embernek kell szegénynek lenni. Én nem Végül Madarász Sándor képviselõ felvállalva elképzelésemet és 
akarok így gazdag lenni.hol így, hol úgy tájékoztatott az ügy menetérõl, végül azt mondta 
Jó szándékú javaslatom olyan fogadtatásban részesült, amilyen az nem lesz belõle semmi. A testületi ülés hangulatát ismertette, 
Önök felfogása. Amennyiben valaki sértve érzi magát, számomra melyen szóba került a felvetésem, én is úgy látom, hogy 
ez már reményt keltõ. Szívesen vállalok minden ügyemmel reménytelen minden kezdeményezés. Ennek oka szerintem az 
kapcsolatos beszélgetést, de úgy gondolom, hogy gyermekeink, önteltség, fölényeskedés, megfeledkezve választói megbízásáról. 
unokáink fogják eldönteni, hogy milyen volt az emberek helyzete, Szerintem Jászkisér összetartó ereje darabokra hullott, a 
viszonya vezetõivel 2009-ben. A továbbiakban nem kívánom demokrácia porig megalázva, a városunk vezetése egy 
terhelni Önöket semmilyen javaslatommal.megszûnõben lévõ politikai érdek kiszolgálója lett. Teljes 
A szegénység a becsületesség alapköve.mértékben elszakadt a lakosságtól. A Jászkisér lakosait nyomorba 

döntõ politikai csoportot, melyet már csak gazdasági érdekek 
Jászkisér, 2009. december 7.tartanak egyben, kiszolgálni fennmaradását lehetõvé tenni óriási 

Csomor Andrásbûn.
5137 Jászkisér, Bocskay út 53. Természetesen az én helyzetem más, mint azoké, akik 100 ezreket 

Tel: 450-469kapnak, vagy 4-5 helyrõl folyik a pénz számolatlanul a zsebeikbe. 
Egész életemben éreztem a kirekesztést, de ilyen mértékben, mint 

Karácsonyi köszöntõ
Nemsokára itt a karácsony, melynek hangulata a családot, az 
otthon melegét juttatja eszünkbe. 
Ismét együtt lehetünk szeretteinkkel, és figyelhetünk arra, 
hogy mit nyújthatunk azoknak, akik fontosak a számunkra. 
Az együttlét még emlékezetesebbé, feledhetetlenebbé teszi az 
ünnepet. Nem a drága ajándékok jelentik a fényt a lelkünkben, 
hanem a szándék, hogy önmagunktól mit adhatunk 
önzetlenül.
Álljunk meg egy pillanatra. Vegyük észre, hogy a karácsony 
nem csak egy ünnep, hanem a szeretet, együttlét és az 
emlékezés ünnepe is. Ez különbözteti meg a hétköznapoktól.
Gyújtsunk gyertyát és gondoljunk azokra, akik már nem 
lehetnek velünk, azokra akiket szeretünk, de a karácsonyt 
nem velük töltjük. 
Figyeljünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány napig, 
az ünnep idején éljen a szívünkben, hanem a hétköznapokon 
is megmaradjon az izzása.

A jászkiséri Alapszolgáltatási Központ dolgozói nevében 
kívánok a város minden lakójának szeretetteljes, áldott 
karácsonyt, békés, boldog, eredményekben gazdag új évet! 
Kívánom, hogy az elkövetkezendõ évet is a szeretet 
jellemezze.

                                                                                                
Farkasné Nagy Márta                                                                                                       

intézményvezetõ

AZ  ELFELEJTETT SZÓ

     Nagyot változott a világ!  A szüleimtõl én még azt 
tanultam, ha kapunk valamit azt illik megköszönni. Ma 
természetessé vált, hogy egymást érik az adomá-
nyok/élelmiszer, ruha/, amely a nehéz körülmények között 
élõ emberek között kerül kiosztásra, segítve minden-
napjaikat. 
Sokan úgy gondolják nekik ez jár, mert õk nagycsaládosak, 
hátrányos helyzetûek, idõsek. 
Egy valamirõl azonban ezek az emberek elfeledkeznek, egy 
szóról, amely szó úgy hangzik, hogy KÖSZÖNÖM!  
Valamennyi ember nevében akik elfelejtették e szót, 
szeretnék köszönetet mondani az Alapszolgáltatási Központ 
vezetõjeként mindazoknak akik lehetõvé tették azt, hogy az 
adományok a településünkre érkezzenek és eljussanak a 
rászoruló családokhoz. 

Köszönet a Baptista Szeretet Szolgálat munkatársainak 
és az önkormányzat dolgozóinak.

                                                                                                        
Farkasné Nagy Márta                                                                                                               

intézményvezetö

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Jászkiséren, az ivóvízhálózaton végzett vizsgálati eredmények, Az ivóvíz kincs! labor mérések azt igazolták, hogy a víz arzéntartalma 5 és 7 µg/l 
között van ( ez kevert hálózati víz ). Sajnos van olyan ártézi 

A jó minõségû ivóvízet Õseinktõl örököltük és unokáinknak kutunk aminek az arzéntartalma meghaladja a megengedett 
kötelesek vagyunk ugyanazt a jó minõségû vizet átadni. mértéket.
Az Európai Uniónak új víz –és vízi környezetgazdálkodási 

Tájékoztatásul az alábbiakat közöljük:politikája van, amiben világviszonylatban is egyedülálló célt tûztek 
- Városunkban a hálózati csõrepedések száma 2009. július 01-tõl  ki. Elhatározták, hogy 2015-ig jó állapotba hoznak minden felszíni 
33 alkalommal voltés felszín alatti vizet az európai Unió egész területén. A cél elérését 
- Ivóvízórát 121 db –t cseréltünk.a világ legambiciózusabb jogszabályával – az EU Víz 
- Minden alkalommal a csõrepedések után hálózat fertõtlenítése, Keretirányelvével – tették kötelezõvé. Magyarországon az 
mosatása történt, 21 alkalommal elõfordult, hogy hálózat Európai Unió tagja lett és végre kell hajtani ezt a jelen és a jövõ 
mosatások esetén „ piszkosabb” a víz, de kifolyatva minõségre nemzedékei  számára nagyon fontos és szép feladat.
minden alkalommal megfelelõ.

Ezzel kapcsolatosan, Jászkisér Település belépett a Jászsági - Vízvizsgálat 3 alkalommal történt illetve miden egyéb 
ivóvízminõség- javító Önkormányzati Társulásba ( Gesztor. rendezvény alkalmával.
5130 Jászapáti, Velemi E út 2.) Képviselõje Szabó Lajos, A ivóvíz minõsége minden esetben megfelelõ volt ( amit az 
Jászapáti polgármestere, tagja 8 jászsági település, közte ÁNTSZ ellenõrzött ).
Jászkisér is. - A szolgáltatás biztonságára, elektromos hálózat felújítására, a 

Vízmû telepeken közel 500.000.-Ft lett elköltve. Telefonos Ennek lényege a felszíni és felszín alatt vízbázisok védelme, jó 
visszajelzést építettünk ki az ügyeleti rendszerbe, ha a nyomás minõségû ivóvíz biztosítása.
lecsökken, vagy a magastározóban a vízszint lecsökken.

Jászkisér Önkormányzati Vízmû üzemeltetését 2009. július 01-tõl, 
Célunk, hogy Jászkisér városában a csõrepedések számát minél a Jászkiséri Településüzemeltetési Intézmény végzi.
hamarabb lecsökkentsük és a lakosság részére szolgáltatott A ivóvíz hálózat üzemeltetésével kapcsolatban csak néhány adatot 
ivóvíz tiszta és jó minõségû legyen.szeretnék közölni a Tisztelt lakossággal. 

A vízkeret irányelv többek között elõírja, sok minden más Kis Ernõ
mellett, hogy az arzéntartalmat eddigi 50µg/l-rõl vízminõség Játi Intézményvezetõ
javítással csökkenteni szükséges 10µg/l-re.

volt, ha valaki ferde szemmel nézte a kopaszt, hát még ha meg is 
Kutya nélkül ugatják. A magyar kutya nem mérlegelt, nem viselte el, hogy 

gazdáját sanyargatják. Õ egy bátor, büszke állat, nem is mertek neki A nyár végén kénytelen voltam meglátogatni gyerekkori barátomat 
szólni. A jászkiséri embert megkérdeztem ki volt az a gazember, aki egy közeli Tisza menti faluban. Barátom betegsége tette 
feljelentette. Õ csak annyit mondott, hogy az a piszok úriember, szükségessé a látogatást. A falu szélén láttam egy jól öltözött embert 
akivel beszéltél a falu szélén. Én azért nem megyek oda, mert akkor az utcán sétálni, megálltam és megkérdeztem merre találom a 
biztos nem lenne baráti beszélgetés, hanem bemutatnám neki, hogy barátom lakását. Az ismeretlen úr nagyon jó benyomást keltett, 
vertek meg a pribékek. Úgy döntöttem, ezek után én sem megyek udvarias, jól öltözött, hivatalnok kinézetû, segítõkész, barátkozó 
látogatóba ahhoz a kedves úri elvtárshoz. Nem én akartam, hogy típus volt. Megígértük egymásnak, ha legközelebb jövök már 
ilyen kényelmetlen helyzetbe kerüljél, sok embernek szolgálhat ez hozzájuk is elmegyek. A látogatás után Jászkiséren elmondtam egy 
tanulságul, ezért mondom el. Egyébként hasonló világban élünk, de ismerõsömnek, hogy milyen kedves emberrel találkoztam a Tisza 
már kutya nélkül, mert azt is ellopták a múlt héten.menti faluban, erre ismerõsöm elmondta, hogy õ is ott dolgozott a 

Csomor AndrásRákosi idõben egy vízügyi kirendeltségen. Szorgalmas paraszt volt, 
de képzetlen, ezért éjjeli õri munkát, begyújtást és ehhez hasonló 
bizalmas munkát végzett, amihez nem kellett érettségi. Egy reggeli 
napon bement az irodába, ahol négy hivatalnok serénykedett az 
iroda átrendezésén. A képeket a falról leszedték és az asztal lábának 
támasztva földközelbe tárolták. Emberünk, ahogy belépett az 
irodába, pulikutyája, mint az õrült a csizmája mellett usgyi berontott 
és éktelen haraggal ugatta a Rákosi képét. A kutya gazdája is 
megijedt ezen a hihetetlen felháborodáson. Az irodában dolgozók, 
mint akit leforráztak, lehajtott fejjel rettenetes munkába kezdtek, de 
egy hang sem hagyta el a szájukat. A kiséri ember azt sem tudta mit 
csináljon, hirtelen nem tudta felfogni mi történt ezzel a szófogadó 
áldott jó kutyával. Csitítgatta, beszélgetett neki, semmi eredmény, a 
kutya már a kopasz orránál csattogatta a fogát, ekkor történt a baj. 
Bennlévõ hivatalnokok nem látták, nem hallották semmit, hiszen õk 
szorgalmasan, összeszorított fogakkal dolgoztak, de jött még 
valaki, egy ember, mégpedig a Rákosi falkából. A bátor kutyát 
végül gyáva gazdája nyakon ragadta és kivitte, az illetékes elvtárs 
azonban nem volt megbocsájtó, feljelentette emberünket, akit 
nagyon megvertek a rendõrök. Azt mondták neki, ha elmeri 
mondani a verést, a következõ esetben egy hétig fogják verni , a 
kutyáját pedig nevelje meg, mert biztos, hogy õ beszélte rá, hogy 
ugassa meg a kopaszt, azaz Rákosit. Ennyi év távlatából a napnál 
világosabb, hogy a kutya tudta ki az ellensége gazdájának, ezért 
ugatta meg Rákosit. Amit a magyar ember nem mert megtenni, azt a 
kutyája megtette. A gazdi tudta, mivel jár a kritika, már az is bûn 

„Adjon Isten füvet, fát,
Teli pincét, kamarát.
Sok örömet e házba,
Boldogságot hazánkba!

Este harangszóra, gilingalangóra,
Azt hirdeti, itt az évnek, itt a fordulója.
Azért friss egészséget,
Bort, búzát, békességet.
Adjon Isten bõven,
Az újesztendõben.

Ez újév reggelén minden jót kívánok,
Ahova csak nézek, nyíljanak virágok!
Amennyi az égnek lehulló zápora,
Annyi áldás szálljon gazduram házára.

Újesztendõ, vígságszerzõ most kezd újulni,
Újuláskor víg örömmel akkor hirdeti,
Hirdeti már a Messiás, eljöttünk lenni.
Legyetek hát az Istennek igaz hívei.”

Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kíván a 
Pendzsom Néptánc Egyesület tagsága!

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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50 NAP – 20 EZER OLTÁS
Oltópont az Erzsébet Kórházban. Megyehatáron a járvány.

Október 7-tõl ezidáig a Jászságba 34400 db térítésmentes influenza háziorvos, ill. házi gyermekorvos, akik hetente jelentik az ÁNTSZ 
elleni oltóanyag érkezett: pandémiás és szezonális. Jászberényi Kistérségi Intézetének az összes betegforgalmat, ill. az 
50 nap alatt 20000 oltás történt. Közel azonos arányban fogyott a influenzaszerû megbetegedések számát. 
kétféle oltóanyag, sõt a pandémiásból 700 db-bal többet oltottak be. 
Jelenleg Fluval AB influenza elleni oltóanyagból kb. 3600 db. van 100 ezer lakosra jutó influenzaszerû megbetegedések száma a 
kinn az oltóorvosoknál. Fluval P influenza elleni oltóanyagból kb. Jászságban:
10000 db van kinn az oltóorvosoknál és a patikákban.          40. hét: 137 43. hét: 189 46. hét: 237
A Jászságban is nyílt oltópont az Erzsébet Kórházban, a          41. hét: 173 44. hét: 163 47. hét: 437
foglalkozás-egészségügyi szakrendelésen. Az oltóponton hétfõtõl –          42. hét: 184 45. hét: 147 48. hét: 475
péntekig naponta 8-20 óráig kaphatnak térítéses formában oltást a Az influenza járvány terjedése szempontjából kelet kapuja 
18 éven felüliek oly módon, hogy helyben felírják,  kifizeti és vagyunk. A járvány a Dunáltúlról, Pest és Heves megyékbõl közelít 
beoltják. A szolgáltatás idõ- és pénztakarékos: mondhatnánk 3:1- felénk, ahogyan ezt az alábbi 47. naptári hétre vonatkozó országos 
ben, 3.000.-Ft-ért. adatok is alátámasztják.
Ezidáig két nap alatt 22 oltást adtak be, ami igen kevés. A lakosság 100 ezer lakosra jutó influenzaszerû megbetegedések száma
vagy nem tud a lehetõségrõl, vagy nem kíván vele élni. Pest megyében  866

Észak-alföldi Régióban         281
Pedig a járvány közelít: a szomszédos Pest és Heves megyékben Jász-Nagykun-Szolnok Megyében 316
már átlépték az 500 beteg 100 ezer lakosra kritikus határt, ami azt Jászságban 437
jelenti, hogy az influenzaszerû megbetegedések elõfordulási A Jászságban a 48. naptári héten az influenzafigyelõ szolgálat 
gyakorisága magasabb, mint a korábbi évek járványos idõszakára orvosai által jelentett adatok alapján az influenzaszerû tünetekkel 
szokásos megbetegedési arány. A járvány várhatóan még majd csak orvoshoz forduló betegek korszerinti megoszlása az országos 
január 2. vagy 3. hetében fog tetõzni. adatokkal szinte megegyezõ volt:
A Jászság lakosainak 20 %-át monitorozza ez évben is 12 

Életkor Megbetegedési arány a  
Jászságban 

Megbetegedési arány
Magyarországon 

< 15 év 31.1 % 35,9 % 
15-24 év 22,2 % 23,5 % 
25-34 év 15,5 % 18,3 % 
35-59 év 26,6 % 17,9 % 
> 60 év 4,4 % 4,4 % 
 

Az elõzõ héthez képest nõtt az influenzaszerû megbetegedések vizsgálattal ezidáig nem sikerült alátámasztani. A Székely Mihály 
száma a gyermekek között: 3-ból 1  beteg 15 év alatti, 3-ból 2 beteg Általános Iskola két tanulójától vett minta nem adott pozitív 
25 év alatti. eredményt.
A Jászságban ezidáig 5 db H1N1 megbetegedést igazoltak Az iskolai kampányoltások eddigi eredményei alapján kifejezetten 
laboratóriumi vizsgálattal. A beteg lakhelye szerint volt iskolaorvos által oltott gyermekek száma 2262 fõ, kb. ugyanennyi 
megbetegedés Jászárokszálláson, Alattyánon, Jászalsó- gyermeket oltottak a házi gyermekorvosi ill. vegyes praxisokban.
szentgyörgyön, Jászfényszarun és Jászberényben. Feldolgozás alatt Országosan kimutatható, hogy még a 40. héten a szezonális vírus 
van több minta. Ez azonban csak a jéghegy csúcsa, mivel mintát volt a gyakoribb, késõbb a kétféle influenza ugyanolyan arányban 
augusztus 10. óta csak az alábbi esetekben kell venni: fertõzött, mára azonban a szezonális visszaszorulóban van és egyre 
- ha súlyos légúti fertõzés miatt kórházi ellátást igényel nagyobb arányban fertõz az új típusú influenza.
- ha súlyos légúti fertõzés következtében elhunyt A pandémiás influenza elleni egyéni védelem még mindenki 
- ha halmozódást jelentenek ( pld. iskolában) számára biztosítható, oltóanyag van, térítésmentesen vagy térítés 
- kijelölt orvos által (Dr. Kocsis András Jászfényszaru) ellenében. Tekintettel arra, hogy a Jászság lakosságának 60 %-a 
diagnosztizált valamennyi beteg nem valószínû, hogy át lesz oltva új típusú influenza elleni 

oltóanyaggal (jelenleg kb. 9 % az átoltottság) – a járvány meg nem 
Térítéses mintavételre van lehetõség: állítható. Az influenza járvány viszont annál hatékonyabban 
- Orr-garat minta vizsgálata: 16.000.-Ft + Budapestre önköltségen lassítható, minél többen és minél elõbb oltatják be magukat. A 
szállítja   legveszélyeztetettebb 18 év alatti gyermekek átoltottsága sem 
- Lezajlott betegség után az ellenanyag kimutatása: 5400.-Ft + haladja meg a 30 %-ot, három gyermekbõl még kettõ most is 
Budapestre saját költségére postán küldi. védtelen az új típusú influenzával szemben.
Kórházi ellátásban ezidáig 2 jászsági lakhelyû beteg részesült. Oltóanyag van. Oltópont nyílt. Csak a szándék hiányzik.
Jelenleg is van feldolgozás alatt kórházban fekvõ lakos orr-garat 
mintája. Jászsági lakos nem halt meg ezidáig pandémiás influenza Jászberény, 2009. december 1.
megbetegedés következtében. A meghalt kisfiút viszont az Erzsébet                                                                        Dr. Sárközi Mária
Kórházban kezelték, ill. jászberényi középiskolába járt.                                                                   Kistérségi tisztifõorvos
Gyermekközösségeket érintõ influenza járványt laboratóriumi 

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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2009. november 28-án, szombaton került megrendezésre a II. 
Kárpát-medencei Grillázstorta készítõk versenye és kiállítása. 
A kiállítás célja megismertetni a tájegységekre jellemzõ 
gril lázstorta készítését ,  formák jellegzetességét,  
hagyományaink ápolását és fenntartását. Az elkészített munkák 
november 28. és december 5. között voltak láthatóak a 
tápióbicskei Fehér István Mûvelõdési Házban, ezután jótékony 
célra ajánlották fel õket. A verseny fõvédnöke: Pataki János, a 
Magyar Cukrásziparosok Országos Ipartestületének elnöke 
volt. A zsûri elnöke: Szabó Pál, az elsõ Magyar Fehérasztal 
Lovagrend Fõkancellára, a Gasztronómia Nagykövete. A 
rendezvényen közel 30 fõ nevezett be munkáival, köztük 
Borbély Béláné Borika és lánya, Gabica. Több arany, ezüst és 
bronz díjat, valamint különdíjakat ítéltek oda a szigorú bírák. 
Ez alkalommal is sikeresen szerepeltek a jászkiséri pörkölttorta 
készítõk: Borika aranyérmes lett és a közönségdíjat is elnyerte, 
Gabica az MKB Bank különdíját kapta és tortája II. helyezést 
kapott. A jelenlévõ versenyzõk meghívást kaptak a jövõ évben 
rendezendõ Cukrász Világkupára, amit Budapesten tartanak. 
Ide a világ minden tájáról érkeznek majd versenyzõk és külön 
kategóriában indulnak majd a grillázstorta készítõk. Reméljük 
arról a versenyrõl is beszámolhatunk a Kisér újság oldalain. 
Egyúttal köszönetét fejezte ki Borika Hajdú László 
polgármesternek, amiért az autót a rendelkezésére bocsájtotta 
az utazáshoz. Mi pedig további sikeres szereplést kívánunk 
mindkettõjüknek!

TM

Marika elment…
Szomorú szívvel írom ezt a néhány sort Beda Gyulánéról, 
Honismereti Egyesületünk „oszlopos” játszóházi tagjáról.
Több mint egy évtizede volt foglalkozásaink állandó 
résztvevõje kedves férjével Gyula bácsival együtt. 
Marika volt az, aki az eredeti Csete Balázs által 
összegyûjtött jászkiséri gyermekek játékai közül a 
pálcikababák elkészítésének módját megmutatta 
foglalkozásainkon.

Kedvessége, a gyermekek iránti szeretete mindig vonzó 
volt. Örömmel vették körül, szívesen tanulták a játékok 
elkészítését; közben mesélve, hogyan játszottak õk 
gyermekkorukban. Sokszor dolgozott „elõre”, hogy a 
meghívások alkalmával már is kirakhassa az elkészített 
játékokat. Versenyeken való részvételünk alkalmával, 
felkérésünket soha sem utasította vissza, mindig 
megsütötte a nagymama legfinomabb süteményét a 
jászsági túróslepényt, hozzájárulva a mindig dobogós 
helyezésekhez.

Nagyon hiányzik a békés szeretete, sértõ rossz szót soha 
nem hallottunk Tõle, ha betegsége megengedte, mindig 
eljött foglalkozásainkra.

Szeretetteljes szívvel köszönöm, köszönjük szépséges 
munkáját - szeretetét.

„Küzdöttél, de már nem lehet, 
 a csend ölel át és a szeretet.
 Csak az hal meg, akit elfelejtenek,
 Örökké él, akit nagyon szerettek.”

        (Tóth Árpád)

Sokszoros véradók ünneplése

AVÉRADÓK NAPJÁN, 2009. november 27-én köszöntöttük 
városunk sokszoros véradóit.
Szerény, de hangulatos ünnepség keretében köszöntük meg 
véradóink áldozatos tevékenységét, akik önzetlenül adják vérüket 
emberi életek megmentésére.
Tudjuk, hogy a vér mással nem pótolható, a gyógyítási munkához 
szükség van rá.
Ez évi kitüntetettjeink:

Szenpéteri Józsefné 10 szeres véradó
Pintér Julianna 20 szoros véradó
Bukovszky Zoltán 25 szörös véradó
Kovács Jánosné 25 szörös véradó
Kálmán Miklós 25 szörös véradó
Kökény Ferenc 30 szoros véradó
Kóczián Zoltán 40 szeres véradó
Vitzenleiter Ferenc 40 szeres véradó
Sebõk András 50 szeres véradó
Simonyi Tibor 60 szeres véradó
Túri Sándor 70 szeres véradó

Az elismerõ oklevelek és csekélyke kis ajándékok átadása után 
finom vacsora mellett, hangulatos beszélgetéssel töltöttük el az 
estét. Köszönjük Stoszekné Erzsikének és dolgozóinak, valamint 
Kanyóné Erzsikének és Tóthné Magdikának a támogatást.

Következõ véradás 2010. március 12-én lesz.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit a véradásra.
Bízunk abban, hogy jövõ évben is sok olyan elsõ véradó lesz, 
akit a késõbbiekben büszkén és hálával többszörös véradóként 
köszönthetünk eddigi eredményes véradóink mellett.

Szepcsik Józsefné
titkár

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Csökkenti a hasnyálmirigy terhelését.Növényanya gyermekei 2. Segíti a szervezetben visszamaradt folyadék, ödémák 
eltávolítását.( folytatás ) 
Enyhíti a bélmûködési zavarokat, jó a hasmenés ellen.

Alma gyógyhatásai Csökkenti a napszúrás okozta tüneteket.
Csökkenti a vérnyomást, a vér koleszterin és a vérzsírok Elmulasztja az idõskori bõrelváltozásokat. Az ananász frissen 
szintjét. készített levét a természetgyógyászok lázas betegségben és 
Javítja az immunrendszert, a szívmûködést, és a vérkeringést. tengeribetegségben is alkalmazzák. A Karib- tengeri 
Stabilizálja a vércukorszintet.

országokban szerelmet fokozó afrodiziákumként is tisztelik.
Erõsíti az ereket, fõleg a vénák gyenge falát.

Ananászos túró
Tisztítja a beleket.

Hozzávalók 4-6 személyre:
Erõsíti a fogínyt.

250 g túró, ½ ananász, 250 ml tejszín, 4 ek. méz, 1 ek. 
Almásjoghurt

mazsola,  1 ek. citromlé.Hozzávalók:
Elkészítés: A túrót keverjük össze a mazsolával, a mézzel és a 6 bioalma, 2 pohár biojoghurt, 2 kávéskanál mazsola, 2 
citromlével. Az ananászt vágjuk össze ujjnyi vastag kávéskanál narancslé, ( 6 személyre )
szeletekre, hámozzuk meg, és távolítsuk el a  kemény részeit, Elkészítése: Az almákat héjával együtt vágjuk apró 
ezután vágjuk fel egészen  apró darabokra. A tejszínhabot darabokra, a magokat szedjük ki, majd keverjük össze a 
verjük fel keményre, és az ananászdarabokkal együtt joghurttal, a nagy szemû mazsolával és a narancslével.
keverjük bele a túróba. Csészében tálaljuk.

Ananász gyógyhatásai ( folyatatjuk )
Javítja a szervezet fehérje egyensúlyát. Fazekas Lajos

A magyar történelem nevek, elnevezések, földrajzi helyek A jelenlegi magyar férfiak 93,3%-a négy 
problémáit? õsapától ered, és 73,3%-a az õskõkorszakban 
Innen messzirõl jobban látszik a hamisság. itt élt férfiak utódja. Az uráli népekre jellemzõ 

Emlékeztetem az olvasót, hogy cikkeim / a Valójában a magyarság felsõbb rétegei és a TAT EU-13 és EU-14 a magyarokból 
magyar nyelv, a magyar vallás / beleértve a városlakók meglehetõsen kevertek már. A hiányzik, így a magyar nép õsei kb. 
jelenlegit is figyelemfelkeltõek, a témát nem „magyar” történelemírás tudósai ilyenek. Van negyvenezer évvel ezelõtt Európaában az elsõ 
ölelik fel teljesen, mindazonáltal egy irányba német- magyar, szláv- magyar, román- õstelepesek között voltak. A magyar nép ma 
mutatnak, s a finnugrizmus elvetése mellett a magyar, zsidó- magyar történész. Magyar- Európában egyik legkarakterisztikusabban 
sumir- magyar származást állítják elõtérbe. magyar alig akad. Világosan látszik innen elhatárolható népessége, amire az EU -19 
Meghamisított történelmünkrõl Sokotu Fajsz kívülrõl, hogy ezek egyikét sem az igaz õskõkori genetikai marker százalékaránya 
japán nyelvprofesszor a magyar történé- magyar történelem érdekli, hanem más népek, mutat. Genetikai szinten igazolható rokonaink 
szekhez 1992-ben az alábbi levelet írta: fajok javára akarják a magyar igazságot a lengyel, az ukrán és a horvát nép. Tehát a mai 
„ Mi japán történészek tudjuk, hogy a világ elferdíteni. magyarság genetikai összetételében egyértel-
legnemesebb nemzete  a maya-ra, azaz a Ezzel kapcsolatban csak egy kérdésem van mûen kimutatott az európai jelleg, az ázsiai 
magyar. A japán nemzet a Felkelõ Nap Önökhöz: Miért igyekszik annyi nemzet viszont teljesen hiányzik. Ebbõl az követ-
leszármazottainak tudja önöket, akiket a tudósa elhomályosítani a magyarok kezik, hogy a honfoglalás kori Magyarország 
karma / sors / messzire sodort. Kiváló történelmét, értékeit, eredetét? lakosság biológiailag szinte kizárólag európai 
jellemtulajdonságaikat ismerve utaztunk Addig is, amíg önök erre válaszolnak, mi eredetûekbõl állt. Tehát nem honfoglalás 
annak idején néhányan Budapestre magyarul japánok és az összes turáni nép tudósai történt, hanem Árpádék csak visszatértek az 
tanulni, mindezek alapján állapítom meg: Pakisztántól, Szibériáig, Koreától- Burmáig, EU-1-et létrehozó magyarok közé”.
1. / Igaz magyar történetírás sem a Habsburg, az õsi „egy- nyelv” származékain írjuk az Magyar Testvéreim! Gondolkodjunk el, nem 
sem a Horthy korszak alatt nem volt. A igazságot csaknem nyolcszázmillió testvé- volna-e itt már az ideje a kérdezésnek?
Habsburgok  a saját érdekükben megsem- rünknek, hogy ezzel is tiszteletet adjunk a Paál Zoltán: ARVISURA I-II.
misítettek mindent ami az õsi eredetre utalna. legõsibb fajok közé tartozó magyar Ajánlott irodalom: Prof. Badini Jós Ferenc 
A két világháború között pedig a volt nemzetnek!” A levélre válasz nem érkezett. életmûsorozata / Káldeától Ister- Gamig, 
„céhbeliek” Hóman Bálint és Szekfû Gyula Ezeket a kérdéseket nekünk, a magyarság és valamint A Magyar Nemzet történetének kis 
vezetésével átértékeltek mindent a katolikus az emberiség sorsáért aggódó magyaroknak is tükre /, Hun-idea kiadásban Magyarság 
egyház és a Habsburg – ház javára. illene végre feltennünk, elõször magunknak, tudományi tanulmányok, Kárpátia Mûhely 
2./ A valóság alapján dolgozó történész ma majd ha sokan leszünk kérdezõk, az magyar õstörténeti sorozata Temetelen múlt 
sem létezik, mert hogyan is értékelnék a illetékeseknek is. címmel, Bakos Attila: Duna Evangéliuma. 
mítoszok erejét és igazságát azok, akik a Zsámba László Génjeink és nyelvünk c. Kõtörõ Fü, C. A. Macetrney: Október 15-e, 
második világháború után a nemzet maradék cikkében így fogalmaz: Marschalkó Lajos: Ország hódítók, és Kik 
értékét és hitelét lerontották. Tekintve, hogy a „ A külföldi vizsgálatok körül a legismertebb a árulták el 1918-ban  Magyarországot, 
magyar nép, nemzet és faj, történelmi kutatás 2000-ben elvégzett Semino – féle sorozat. Ez va lamin t  Bosnyák  Zo l tán  Mûve i .  
szempontjából ugyanolyan elbírálás alá kell mérföldkõ a nemzetközi összehasonlítások Figyelmükbe ajánlom a Gede Testvérek Bt-t 
essen, mint bármely más nép, nemzet és faj – terén. Az Egyesült Államokban megjelenõ 1136 Budapest Hollán Ernõ út 37. Postacím: 
kérdezem Önöktõl, a magyar fajt miért a Science – ben Semino és 16 munkatársa 1385 Budapest Pf. 849. Telefon: 06-1-349-
hitkeri elvek és gyakorlat tükrében szemlélik? k ö z l e m é n y t  t e t t  k ö z z é .  N é p ü n k  4552, E-mail cím:  
Miért nem például azon megítélés szerint, vonatkozásában az általunk elvégzett Y- Utazásaik során nézzenek be egy SZKITIA 
mellyel Izrael szemléli önmagát és eredetét?  kromoszómás vizsgálatok szerint a magyar könyvesboltba és válogassanak kedvükre.
Ha a zsidóság faj / genius  species, race / akkor férfiak 60%-a az EU -19-es õskõkorszakbeli 
ugyanúgy az a magyar, a japán a görög, az arab õsapa leszármazottja. További 13.3%-a az EU Fazekas Lajos
vagy bármely más nép. Például miért nem -18, 11%-a az Eu-7, és 8,9%-a az EU -4 õsapa. 
kutatják végre a bibliában hemzsegõ magyar 

gedetestverek@yahoo.com

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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T

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

FIGYELEM !!!
„egy tanfolyammal több szakmát szerezhet ”

 

Biztonságõri tanfolyam indul !
Jászkisér városában, 

2010. január 24-én.
 

Amit nyújtani tudunk:
- OKJ-s szakmunkás bizonyítvány 
- távoktatás, 
- fegyvervizsga, 
- részletfizetési kedvezmény.

 
Jelentkezni és érdeklõdni a: 

06-70-637-6011 
számon lehet.

Önzetlen segítség 
Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy 

fiatalember, aki  önzetlenül segített egy idõs hölgyön. Ez nem 
mese, hanem a valóság. Él közöttünk egy fiatalember akit 
Ficzek Csabának hívnak és önzetlensége követendõ példa lehet 
mindannyiunk számára. Csaba értesülve egy néni nehéz  
helyzetérõl azonnal  segítségére sietett. A néni pici lakását az õ 
felajánlásával sikerült berendezni. Csaba  nagyszülei bútorát  
ajánlotta fel az idõs hölgynek.

  Köszönjük ! 

FELHÍVÁS!
Tisztelt Jászkisériek!
  Ez év júliusától város lettünk, de én bízom abban, hogy 
maradunk a falura jellemzõ közösség: Mindenki tud mindent 
mindenkirõl. Ezért kérem Önöket figyeljünk egymásra, 
figyeljünk szomszédainkra, az egyedül élõ idõs emberekre, 
akinek nincsenek hozzátartozói, vagy a gyermekei nem a 
településen élnek. Az elmúlt évben többször hallottuk a 
médiából, hogy a téli hidegben több idõs ember is kihûlt saját 
otthonában. Ezért kérem Önöket nézzék füstöl-e a szomszéduk 
kéménye, vagy látták-e õt. Ha tudnak olyan idõs emberrõl, aki 
hozzátartozó nélkül él és segítségre szorul, kérem jelezzék a 
Kossuth Lajos 46. szám alatt lévõ Alapszolgáltatási Központ 
munkatársai felé
                                    Vigyázzunk egymásra!                                                                                                

           Tisztelettel:                                                                                     
Farkasné Nagy Márta

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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